
Révisez sur ses-truffaut.jimdo.com ou avec le flash code suivant :     
 

Fiche interactive 1.1.6. 
 
 
1.1. Quelles sont les sources de la croissance ? 
 

Phrase du programme : « On mettra l’accent sur le rôle des institutions et des droits de 
propriété dans la croissance » 

 

Le rôle du droit de propriété dans la croissance : l’exemple des innovations et des brevets 

A partir de l’exemple de la guerre des brevets entre Samsung et Apple, montrez comment 

les entreprises protègent leurs innovations. Pourquoi les entreprises déposent-elles des 

brevets ? Sans brevet, continueraient-elles à innover ? 

Les vidéos concernant la guerre des brevets Samsung / Apple sont à l’adresse suivante : 

http://ses-truffaut.jimdo.com/des-vid%C3%A9os-%C3%A9conomiques/pib-et-

croissance/brevet-et-innovation/ 

 

Le rôle des institutions dans la croissance : l’exemple de l’Etat. 

Montrez que l’Etat peut jouer un rôle important dans la croissance à partir des documents 

14, 15, du fichier « documents sur la partie 1.1. » à l’adresse suivante : 

http://ses-truffaut.jimdo.com/des-documents-statistiques/terminale/chapitre-1/ 
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